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Do Uczestnikéw postgpowania

Dot.:  postgpowania na dostawe 3 szt. Smigloweéw jednosilnikowych. Sprawa nr
230/Cut/17/MP/PMP.

Zamawiajgcy przekazuje wyjadnienia treSci Ogloszenia o zaméwieniu. Udzielone

odpowiedzi sg wigzace dla stron postepowania,

Pytanie nr 1 .

W jakiej formie wymagane sy o$wiadczenia wykonawcy wymienione w pkt od 5.2.5 do 5.2.9
ogloszenia o zamdwieniu? Czy nalezy sporzadzié 5 osobnych oéwiadezen, czy moze to byé
oswiadczenie taczne? Czy Zamawiajacy dysponuje stosownym wzorem do wykorzystania?
Odpowiedi:

Oswiadezenia dotyczgce wykonawey i innych podmiotéw, na ktérych zdolnoSciach lub sytuacji
polega wykonawca na zasadach okreslonych w art. 22a ustawy Pzp oraz dotyczace
podwykonawedw, skladane sg w oryginale,

Dopusczalne jest zlozenie 5 odr¢bnych oswiadezen, jak i zlozenie oéwiadczenia lacznego
dotyczgcego wszystkich powyzszych punktéw.

Zamawiajacy nie wymaga wykorzystania wzoru Zamawiajgcego.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajgcy dopu$ci mo2liwoS¢ zaoferowania w przedmlotowym postepowaniu
smiglowedw, ktére zamiast drzwi przesuwnych w kabinie pasalerskiej beda posladaly
modliwosé szybkiego demontaiu?

W nasze] ocenle brak jest jakichkolwiek argumentéw przemawlajacych za postawlenlem wymogu
posladania przez oferowane Smigiowce w przedmiotowym postepowanlu drzw! przesuwnych po
obu stronach kablny pasazerskiej.




Tymczasem postawienle przez Zamawialgcego taklego wymagania moze prowadzlé do
ograniczenla konkurencji w przedmiotowym postgpowaniu | naruszenia zasady réwnego
traktowania wykonawocéw w tymze postgpowaniu, tj. poprzez faktyozne | nieuzasadnione
ograntczenle kregu potencialinych wykonawcow | wylgezenie mozliwoscl udziatu w postgpowaniu
wykonawcéw, kiorzy sg w stanle zacferowad smiglowce z dwoma {opatam! wirnlka noénego.

Zgodnie z art, 29 ust. 2 PZP przedmiotu zaméwienla nie mozna opisywaé w sposdb, ktéry
mogiby utrudnia¢ uczclwg Konkurencle. Warte w tym miejscu przytoczyé wyrok Krajowe) lzby
Odwolawcze] z dnla 19 kwietnla 2017 r. (sygn. KIO 607/17), z ktérego wynlka m.n., Ze:
PrzejJawem naruszenla uczciwe] konkurencji fest nle lylko oplisanie przedmiotu zemdwienla z
uzyclem oznaczeri wskazujgcych ne konkretnego producenta lub konkretny produkt albo z
uzyciem parametréw wskazufgoych na konkretnego dostawee, wyrdb, ale tak2e okredlenle na tyle
rygorystycznych wymagett co  do parameiréw technicznych, kfére nie sg uzasadnions
oblektyvwnymi pofrzebaml _zamawlalgcego 1 kidre unlemoziiwialg ubleganie sle nlektdrych
wykonawodw o udzlelenie zamoéwlenia, ogranlczalac w fen sposéb krag podmiotéw zdolnych do
wykonanla zamodwlenla. Zamawiajgcy ma prawo wymagad pewnych standardéw technleznych |
Jakosciowych, o ile nle sg one wymogam! zhbednymi | wygdrowanymi | znajdujg uzasadnlenie w
Jego obleltywnych potrzebach.”

Jedynle na marginesle warto nalezy zaznaoczyé, ze art. 17 ust, 1 pkt 1) ustawy z dnla 17 grudnia
2004 r. o odpowledzialnosol ze naruszenle dyscypliny finansow publicznych stanowi, Ze
naruszeniem dyscypliny finanséw publicznych jest nlezgodne z przepisaml o zaméwlenlach
publicznych opisanie przedmiotu zaméwienta publicznego w sposéb, ktéry méglby utrudniaé
uoezolwg konkurencle.

W zwigzku 2z powyzszym, Zwracamy sig o zmiang trescl SIWZ ww. zakrosle w ten sposéb aby
zamiast wymogu posiadania przez oferowans smiglowce drzwl przesuwnych w  kabinie
pasazerskie] dopuszozalnym bylo =zaoferowanie Smiglowcow z drawiami posladalgcymi
mozliwosé szybkiego demontaiu. Natomiast posiadanle przez oferowans émigltowce drawl
przesuwnych w kebinie pasazerekiej rogloby zostas objete mozliwosclg uzyskanla dodatikowych
punktéw w ramach pozacaenowych kryteribw oceny ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia ogloszenia o zaméwieniu.

Pytanie nr 3

Czy wykonawca korzystajacy z zasobéw podmiotéw trzecich powinien zlozyé wraz
wnlosklem o dopuszczenie do udzlatu w postgpowaniu dokumenty dotyczace réwniez
podmiotéw trzecich, o ktérych mowa w rozdziale VII punkty 5.1 | 5.2., biorac pod
uwage, 1z w punkcie 5 tego rozdzialu w nawiasie jest mowa o wykonawcach |
podmlotach trzecich, a w punkcie 4.7 jest mowa o zlozeniu Jednolitych Europejskich
Dokumentéw Zaméwlenta dotyczacych tych podmiotéw. Czy oéwiadczenia z punktéw
5.2.5 - 5.2.9 rozdziatu VII maja zlozyé réwnlez podmioty trzecle, na zasoby ktérych
powoluje sle wykonawca, skoro w tych punktach z jednej strony jest mowa o
oéwiadczenlach wykonawcy, a z drugiej strony w ww. punkcie 5 jest mowa o
wykonawcach | podmiotach trzecich?

Odpowiedz:

Wykonawea, ktéry powoluje si¢ na zasoby innych podmiotéw, w celu wykazania braku istnienia
wobec nich podstaw wykluczenia oraz spelniania, w zakresie, w jakim powoluje si¢ na ich zasoby,
warunkéw udzialu w postepowaniu sklada Jednolite Europejskic Dokumenty Zamowienia
dotyczacy tych podmiotow. W celu potwierdzenia infomracji przedstawionych w JEDZ podmiotu
trzeciego, Wykonawca sklada dokumenty okreslone w Rodz. VII Ogloszenia wraz z whnioskiem o

dopuszczenie do udzialu postgpowaniu.




Pytanie nr 4

Co ozhacza postanowlenie w rozdziale VII punkt 4.2 Zze ,nie jest mozliwe poleganie
na zasobach podmiotéw trzecich na potrzebe kryteriow selekcji”? Czy to oznacza, ze
wykorzystanie zasobéw podmiotéw trzecich, na ktére powoluje si¢ wykonawca ma
by¢ rzeczywiste, tj. wykonawca ma faktycznie z tych zasobdw skorzystaé przy

realizacji zaméwienia?

OdpowiedZ:
Przedmiotowe postanowienie wskazuje, iz korzystanie z zasobéw podmiotéw trzecich dotyczy
jedynie warunkéw udzialu w postepowaniu., Nie ma mozliwosci wykorzystania zasobow

podmiotéw trzecich w zakresie procedury sposobu wyborn wykenawcéw zaproszonych do

skladania ofer (kryteria selekcji).

Pytanie nr 5

Czy w dokumentach przedlozonych w celu wykazania spelnlenia warunkéw udzlatu w |
postgpowaniu okreslonych w rozdziale VI punkt 1 podpunkt 1) | 2), do przeliczenia
wartoécl wskazanej w tych dokumentach na PLN mozna stosowaé wskazéwki zawarte
w rozdziale VII punkt 5.1.1.: ,do przeliczenia na PLN warto$cl wskazane] w
dokumentach zioZzonych na potwierdzenle spetniania warunkdéw udzialu w
postgpowanlu, wyrazonej w walutach innych niz PLN, Zamawlajacy przyjmie éredni
kurs publikowany przez Narodowy Bank Polski, tabela A, z dnla publikacjl ogioszenia
o zaméwieniu w Dzienniku Urzedowym Unit Europejskiej. Jezeli w tym dnlu kursu nle
gg}oszono, do ww. przeliczenta zastosowany bedzle ostatni ogloszony kurs przed tym
niem”,

Odpowiedz:
Zamawiajacy wskazuje, iz do przeliczenia na PLN warto$ci wyrazonych w walutach innych niz

PLN, Zamawiajacy przyjmie $redni kurs publikowany przez Narodowy Bank Polski, tabela A,

z dnia publikacji ogloszenia o zaméwieniu w Dzienniku Urz¢dowym Unii Europejskiej (tj,
21.11.2017 r.). Jezeli w tym dniu kursu nie ogloszone, do w/w przeliczenia zastosowany bedzie

ostatni ogloszony kurs przed tym dniem.

Pytanie nr 6

Czy wymaganla w zakresle dokumentacjl okreslone w specyfikacji technicznej w
punkcle 9.2.4.11 - lit. k moga by¢ zmienlone w wyniku negocjacfi przeprowadzonych
przed ziozeniem oferty?

Odpowiedi:

Zamawiajacy przeprowadzi negocjacje w celu doprecyzowania lub uzupetnienia opisu przedmiotu
zamdwienia oraz warunkdow realizacji zamdwienia.

Po zakoficzeniu negocjacji Zamawiajacy moze doprecyzowaé lub uzupelni¢c SIWZ zaméwienia

wylgcznie w zakresie, w jakim byl on przedmiotem negocjacji.



Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy uzna o$wiadczenie o zdolnosci kredytowe] Wykonawey w wysokodei nie
mniejszej niz 15.000.000,00 PLN, wystawione przez producenta smiglowcow, ktorego Wykonawcea
reprezentuje na rynku polskim jako wylaczny przedstawiciel i dystrybutor, za dokument
wystarczajgcy sposob potwierdzajgcy spelnianie opisanego przez Zamawiajacego warunku
udzialu w postgpowaniu - zgodnie z Art.26 pkt 2c¢ ustawy z dnia29 stycznia 2004 r. Prawo
zamdwien publicznych (Dz. U z 2017 poz. 1579 ze zm,)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokona oceny zloZonych dokumentéw po otwarcin wnioskow o dopuszezenie
do udzialu w postepowaniu. Wykonawca w celu wykazania spelnienia warunkéw udzialu
w postepowanin sklada:

w3 1.1 informacji banku fub spoldzielczef kasy oszezednosciowo-kredytowej potwierdzajgcej wysokosé
posiadanych srodkow finansowych Iub zdolnosé kredytowg Wykonawcy, w okresie nie wegesSniejsgym
nif 1 miesigc  przed  uplywem  terminu  skladania  wnioskéw o  dopuszczenie
do udzialu w postgpowaniu,

W proypadku, gdy przedstawiona przez Wykonawee informacja od podmiotu, w ktérym Wykonawca
posiada rachunek, potwierdza wysokos¢ posiadanych srodkéw finansowych lub zdolnosé kredytowy
Wykonawcy poprzez okreslenie jedynie liczhy cyfr widniejgcych na koncle, zamiast jej pelnego
ujawniania, Zamawiajgcy przy ocenie spelnienia  przez Wykonawee warunkéw uadzialu
w postegpowaniu uzna, it Wykonawea przedstawil potwierdzenie dotyczgee najniiszej kwoty moiliwej
do zapisania przy uiyciu t{imwzio.-'rejrliczby cyfr. Do przeliczenia na PLN warfosci wskazanej w
dokiimé’n?ach zlotonych na potwierdzenie spelniania warunkoéw udzialu w postgpowaniu, wyratonef
w walutach innych nii PLN, Zamawiajgcy pryyjmie Sredni kurs publikowany przez Narodowy Bank
Poiski, tabela A, z dnia publikacji ogloszenia o zaméwieniu w Dzienniku Urgedowym Unii
Europejskiej. Jeieli w tym dniu kursu nie ogloszono, do w/y przeliczenia zastosowany bedzie ostatni
ogloszony kurs przed tym dniem.

Jezeli z uzasadnionej prgycgyny wykonawca nie moie zlofyé dokumentow dotyczgeych sytuacji
finansowej lub ekonomicznej wymaganych przez zamawiajgeego, moze zloiyé inny dokument, kidry
w wystarczajgcy sposéb potwierdza spelnianie opisanego przer zamawiajgcege warunku udziatu
w postepowaniu lub kryterium selekcji”,

Ponadto, Zamawiajacy wskazuje iz mozliwe jest potwierdzenie spelnienia warunkéw udzialn
w postepowaniu poprzez wykorzystanie zasobdéw podmiotéw trzecich w sposéb okreslony

w Rozdz. VII ust. 4 Ogloszenia.




Pytanie nr 8

Punkt 2.4 Wymagan Szczegétowych - Spec_ﬁlk;__acji Technicznej:

Prosimy o Informacje czy spelnienie wymagah Rozporzadzenia UE 965/2012, ktére zostato
wprowadzone do stosowania przez EASA w zastepsiwle do JAR_-OF'S 3 w zakresie wykonywania
komercyjnych operacji smiglowcowych bedzie uznane za réwnowazne? .

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, iz wymagania Rozporzadzenia UE 965/2012 ze zmianami, zostang

uznane za rownowaine.

Pytanie nr 9

Punkt 2,5 Wymagar Szczegblowych — Specytikacji Technicznej:

Prosimy o wyja$nienie brzmienia zapisu odno$nie spelnienia wymagan JAR- OPS 3czes¢ Klczest L
do lotéw VFR w dzlen | w nocy w zalodze 112 osobowej,-majqc na uwadze wymagame Zmawa;qcego
pki. 5.6 Specyfikacji Techniczns] méwlacy o koniecznodcl wyposaienia émlgiowca w system
obrazowanta parametrow | danych typu ,glass cockpit”.

Wymagania JAR-OPS 3 w czesci K i L, mowig o konlecznoscl zamontowania na pokladzie émlgiowca
dodatkowych oddzieinych wskaznikéw dia kaz_dego_ z pilotéw np.: JAR-OPS 3.650(g) oraz JAR-OPS
3.652 {m) w przypadku lotéw wediug VFR w nocy w zalodze dwu osobowej. | _

Nasze watpliwosci wzbudza fakt, Jednoczesnego spelnia wymagania instalowania dodatkowych
oddzielnych przyrzadéw np. dla drugiego pilota w przypadku, gdy $migtowiec mus} mie¢ jednoczesnie
system zobrazowanla parametréw | danych typu ,glass cockpit’, ktéry jest wspéiny dia obu czlonkéw
zalogl, zwlaszcza w przypadku $miglowcow jednosilnikowych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania specyfikacji technicznej. Ponadfo wyjasnia, Ze istnieje
konieczno$§é zamontowania na pokladzie $miglowea dodatkowych oddzielnych wskainikéw dla

kazdego z pilotow, wymaganych do lotéw VFR w dzien i VFR w nocy.

Pytanie nr 10

Punkt 5.21 Wymagan Szczegoétowych —~ Specylikacji Techniczne):

Prosimy o wyjasnienie brzmienia zapisu oraz wymagan Zamawiajgcego w zakresie zalecenia
wyposazenia $émiglowca w urzadzenia pilolazowe i nawigacyjne wymienione w punkcie
NCO.IDE.H.125, ktére méwi o wyposazeniu $miglowca do wykonywania lotéw wediug przepiséw IFR.
Podczas gdy, wymaganie okreSlone przez Zmawiajacego w pkt. 2.2 mowi, Zze $miglowiec musi
posiadaé certyfikaty typu wydane lub uznane przez EASA oraz mie¢ wyposazenie do wykonywanla
zadan wg przepiséw VFR w dzien i w nocy? '

Jednoczesénie, prosimy o szczegSlowe wyjasnienie stosowalnosci tego zalecenia dla Wykonawcow
oraz jaki wplyw na ocene bedzie miafo jego spetnienie lub brak speiniania.




Odpowiedz:

Zgodnie z postanowieniem 5.21 Specyfikacji technicznej zalecane jest wyposazenie $miglowea
w urzadzenia pilotazowe i nawigacyjne wymienione w punkcie NCO.IDE.H.125 Rozporzadzenia
Komisji (UE) nr 965/2012 z dnia S pazdziernika 2012 r. ustanawiajgce wymagania techniczne
i procedury administracyjne odnoszgce si¢ do operacji lotniczych zgodnie z rozporzadzeniem
Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 216/2008 (z pézniejszymi zmianami). Brak spelnienia

powyzszego wymagania nie bedzie skutkowal odrzuceniem oferty.

Pytanie nr 11

Punkt 8.17 Wymagan Szczegdtowych — Specyfikacji Techniczne):

Prosimy o Informacjg, czy program wspomagajacy obstuge techniczng powinien byé uzupeiniony
o0 szczegdlows dane lechniczne oraz dane zdatnoéci_ do lotu dla dostarczahych $miglowcow Iub czy
Zamawiajgcy zaakceptuje dostarczenie wersji instalacyjnej programu WSporhaga]qc_ego obstuge
techniczng? Jednoczesnie prosimy o informacje, w jakim Jezyku powinien byé opracowany interfejs
oprogramowania,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wskazuje, ze program wspomagajgcy obsluge techniczng musi byé uzupelniony
o szezegolowe dane techmiczne oraz dane zdatno$ci do lotu dla dostarczonych $miglowcedow.

Interfejs oprogramowania musi by¢ w jezyku polskim.

Pytanie nr 12

Dotyczy punktu V wymagania szczegdlowe/wymagania w zakresie certyfikacji ppkt. 4.7
»Konstrukcja drzwi kabiny pasaZerskiej winna umozliwi¢ awaryjne opuszczenie kabiny”

Czy Zamawiajacy cheiatby nwzglgdni¢ w przedmiocie zaméwienia okna ze specjalnymi szybami w
drzwiach kabiny umozliwiajace ich szybkie wypchniecie czy wystarczajgce do spelnienia tego
wymagania sg standardowe drzwi przesuwane ulatwiajgce awaryjne opuszczenie kabiny?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia ogloszenia o zamowieniu. Zamawiajacy wymaga aby
konstrukeja drzwi kabiny pasazerskiej umozliwiala awaryjne opuszczenie kabiny poprzez
awaryjny zrzut drzwi lub szybkie wypchni¢cie okien. Standardowe drzwi przesuwne nie spelniaja

tego wymogu.

Pytanie nr 13

Dotyczy ppkt. 5.21. ,,Zalecane jest wyposazenie §miglowca w urzgdzenia pilotazowe i nawigacyjne
wymienione w punkcie NCO.IDE.H.125 Rozporzgdzenie Komisji (UE) nr 965/2012 z dnia 5
pazdziernika 2012 r ustanawiajgce wymagania techniczne i procedury administracyjne odnoszace
si¢ do operacji lotniczych zgodnie z rozporzadzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr

216/2008.




Zgodnie z zapisami tego dokumentu sekcja CAT.IDE.H.125 po tytulem ,,operacie z widzialnoscia
(VFR) w dziefi — lot i urzgdzenia nawigacyjne oraz wyposazenie powiazane, w sytuacji operacji
lotniczej przy dwuosobowej zalodze dla drugiego pilota wymagany jest dostgp do nastepujgcych
parametréw lotu:  wysokosciomierz (1), predkosciomierz  (2), wskaZznik predkosci
pionowej/wariometr (3), wskaZnik §lizgu (4).

Jesli $miglowiec jest certyfikowany do zalogi jednoosobowej, to czy wymaganie to dotyczyé ma
sytuacji, w ktérej do operacji lotniczej Zamawiajacy zdecyduje, ze do operacji lotniczej niezbedny
jest drugi pilot i wéwezas wystarczajacy bedzie zapasowy zestaw wskaznikéw, ktéry wskazuje
trzy

z czterech (2 wylgczeniem wskaznika predkosci pionowej) wymienionych parametrow lotu?
Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig nr 9,

Pytanie nr 14

Wykonawca cheiatby zaproponowa¢ Zamawiajacemu system GPS z system Moving Maps

Churchill ARS-700TD, ktéry zapewnia nastepujgce funkcjonalnosei:

a. Cyfrowy zapis obrazu z czujnikéw elektrooptycznych na podczerwiefi

b, Mozliwo$¢ wprowadzenia przez uzytkownika minimum 1000 punktéw uzytkownika

c. Mapy Polski

d. Konwersja przy uzyciu programu cyfrowych map uzytkownika na mapy zgodne z
formatem sytemu Churchill ARS-700TD

W nawigzaniu do punktu c) czy mapy uzytkownika dostgpne sa w systemie georeferencyjnym?

Czy uzytkownik dysponuje laptopem lub komputerem PC, na ktérym bedzie mégl zostaé wgrany

program do zamiany formatu plikéw czy stosowne urzadzenie z wgranym programem ma zostaé

uwzglednione w przedmiocie dostawy?

Odpowiedz:

Zamavwiajacy podtrzymuje postanowienia ogloszenia o zaméwieniu.

Pytanie nr 15

Czy zamawiajgcy posiada na innych $miglowcach system Moving map lub czujniki
elektrooptyczne

na podczerwien?

Odpowiedz:

Pytanie nie dotyczy tresci ogloszenia o zaméwieniu,

Pytanie nr 16
Czy zamawiajgcy cheialby zunifikowaé funkcje wyposazenia juz posiadane na innych typach
$miglowcdw. Jedli tak to prosiliSmy o wiecej informacji, o jaki typ sprzetu chodzi?

Odpowiedz:




Pytanie nie dotyczy treéci ogloszenia o zaméwienin.

Pytanie nr 17

Czy zamawiajacy posiada stacje naziemng do transmisji obrazu wideo? Jeéli tak to cheieliby$Smy
wiedzie¢ jaka jest czgstotliwosé pasma odbiornika stacji naziemnej? Jaki typ szyfrowania (jesli w
ogole) jest obecnic uzywany ? Jaki typ anteny posiada stacja naziemna

Odpowiedz:

Pytanie nie dotyczy tresci ogloszenia o zamo6wieniu,

Pytanie nr 18

Czy radiotelefony TETRA i DMR, o ktérych mowa w ppkt. 5.13 wymagaf szczegolowych sg
certyfikowane do uzycia na $miglowcach? Jesli nie to wykonawca moze zapewni¢ odpowiednig
instalacj¢ 1 dostarczyé radiotelefony osobno do samodzielnego zainstalowania przez
Zamawiajgcego. Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na takie rozwiazanic?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia ogloszenia o zaméwieniu.

Ponadto, Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci ogloszenia o zaméwieniu:
Rozdz. XIII pkt. 3.6 otrzymuje brzmienie ,zapewnié¢ predko$é wznoszenia nie mniejszq niz 500
nv/min (8,33m/s, 1640 fpm)”,

Zalgcznik nr 1 do projektu umowy pkt. 3.6 otrzymuje brzmienie ,,zapewnié predkos¢ wznoszenia

nie mniejszq niz 500 m/min (8,33nvs, 1640 fpm)”,

Zalgcznik nr 1 do projektu umowy pkt. 4.1 otrzymuje brzmienie ,mieé mozliwosé zabrania

nastgpujqeej liczby oséb na poklad: 2 pilotéw (dwuster) i minimum 3 pasateréw”,

Specyfikacja techniczna pkt 9.2.4.1 oraz Zalgcznik nr 1 do projektu umowy pkt. 9.2.4.1 otrzymuje
brzmienie ,,a) Instrukcje Obslugi Technicznej (Maintenance Manual) — 1 szt, w wersji papierowej i
Jedna w wersji elektronicznej. Rozdzialy 4 (czesci o ograniczenej jywotnosci), 5 (terminarz obstug
fechnicznycl) i 12 (standardowe czynnosci obstugowe) instrukcji obstugi technicznej (Maintenance

Manual) muszq byé preetiumaczone na jezyk polski”,

CLTARY

1494 :
el ol
/

DYHRKOWICZ

wykonano w 1 egz.:
opr./wyk. M. Pajak




